
Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 36% 38% 40% 33% 36% 35% 38% 35% 40% 20% 37% 30%

Off on the wrong track 52% 55% 50% 53% 50% 51% 51% 56% 49% 69% 50% 47%
Not sure 12% 7% 10% 14% 14% 14% 11% 9% 11% 11% 14% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (713) (474) (526) (223) (226) (343) (208) (689) (139) (109) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 36% 15% 31% 66% 10% 71% 36% 34% 44% 31% 36% 39% 36%

Off on the wrong track 52% 78% 50% 26% 83% 23% 49% 55% 53% 53% 55% 49% 52%
Not sure 12% 6% 18% 8% 7% 6% 15% 11% 3% 16% 9% 12% 11%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (302) (436) (262) (289) (249) (401) (284) (191) (181) (218) (396) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 30% 28% 24% 19% 25% 28% 32% 30% 12% 23% 14%
Somewhat approve 16% 14% 18% 14% 18% 14% 20% 12% 18% 9% 16% 13%
Somewhat disapprove 12% 9% 10% 14% 14% 15% 10% 9% 11% 17% 11% 13%
Strongly disapprove 39% 45% 37% 40% 39% 34% 37% 46% 35% 56% 39% 43%
Not sure 7% 2% 7% 7% 11% 12% 5% 1% 6% 6% 11% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (713) (474) (526) (223) (226) (343) (208) (689) (139) (109) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 6% 18% 59% 4% 65% 22% 28% 33% 24% 29% 25% 26%
Somewhat approve 16% 5% 19% 24% 2% 25% 18% 14% 17% 14% 14% 18% 17%
Somewhat disapprove 12% 11% 15% 8% 9% 5% 13% 13% 8% 13% 9% 12% 14%
Strongly disapprove 39% 77% 33% 7% 84% 4% 36% 38% 41% 41% 41% 37% 37%
Not sure 7% 1% 14% 2% 1% 1% 10% 6% 0% 8% 7% 7% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,000) (302) (436) (262) (289) (249) (401) (284) (191) (181) (218) (396) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 29% 31% 28% 30% 21% 26% 34% 32% 29% * 35% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 55% 52% 58% 51% 54% 48% 53% 64% 57% * 38% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 16% 17% 14% 19% 25% 26% 13% 5% 14% * 27% *

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% * 100% *
Unweighted N (408) (299) (223) (185) (79) (85) (159) (85) (320) (26) (44) (18)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 29% 26% 26% 32% * 35% 29% 28% 29% 29% 26% 28% 35%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 55% 40% 57% 55% * 50% 59% 57% 43% 57% 62% 50% 53%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 16% 34% 17% 13% * 15% 13% 15% 28% 14% 12% 22% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (408) (36) (158) (214) (15) (226) (154) (117) (93) (66) (91) (168) (83)

4



Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 49% 54% 48% 51% 48% 41% 49% 58% 48% 57% 46% 48%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 38% 41% 40% 34% 45% 45% 36% 44% 31% 36% 43%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 8% 11% 10% 17% 13% 6% 6% 8% 13% 18% 9%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (521) (400) (222) (299) (119) (117) (166) (119) (324) (106) (55) (36)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 49% 62% 42% 11% 62% * 49% 45% 43% 47% 50% 51% 47%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 33% 46% 57% 35% * 38% 49% 42% 45% 40% 37% 41%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 5% 12% 31% 4% * 13% 6% 15% 8% 10% 11% 12%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% * 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (521) (262) (219) (40) (271) (20) (210) (150) (96) (102) (113) (199) (107)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets May 24, 2019 — .....The Dems want a second shot at Bob Mueller, are very unhappy with the No Collusion Report. They should
not be allowed to play this game any longer - no second chances - must get back to work. So bad for our Country!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 26% 23% 23% 13% 17% 30% 29% 28% 4% 16% 14%
Good 10% 10% 10% 9% 9% 11% 9% 10% 11% 4% 11% 8%
OK 20% 14% 23% 18% 27% 26% 18% 10% 20% 16% 21% 27%
Bad 16% 15% 16% 17% 18% 22% 11% 17% 13% 29% 22% 14%
Terrible 31% 36% 28% 33% 33% 24% 32% 35% 28% 46% 30% 37%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (992) (707) (473) (519) (221) (225) (340) (206) (684) (138) (108) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 19% 49% 1% 58% 18% 26% 28% 21% 22% 23% 26%
Good 10% 2% 8% 20% 1% 18% 11% 9% 10% 8% 11% 10% 10%
OK 20% 10% 27% 19% 7% 17% 25% 17% 16% 16% 21% 22% 19%
Bad 16% 23% 17% 9% 21% 5% 20% 13% 14% 22% 16% 16% 13%
Terrible 31% 61% 28% 3% 70% 2% 26% 35% 32% 33% 31% 29% 32%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (301) (430) (261) (286) (247) (397) (283) (190) (180) (217) (394) (201)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets May 24, 2019 — ....(with many more to come) and 2 Supreme Court Justices - we are getting into record territory! Thank you all
and have a great Memorial Day Weekend.
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 22% 20% 14% 16% 26% 25% 26% 2% 17% 14%
Good 14% 14% 14% 14% 14% 13% 15% 13% 16% 6% 13% 6%
OK 24% 17% 24% 24% 30% 29% 19% 18% 23% 20% 27% 32%
Bad 16% 16% 17% 15% 17% 20% 13% 14% 12% 32% 18% 19%
Terrible 26% 30% 24% 28% 25% 22% 26% 29% 23% 41% 25% 30%

Totals 101% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (987) (702) (472) (515) (222) (224) (337) (204) (680) (137) (107) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 17% 46% 1% 52% 18% 24% 23% 18% 19% 21% 25%
Good 14% 4% 12% 26% 2% 27% 15% 13% 15% 12% 17% 14% 12%
OK 24% 16% 31% 20% 12% 16% 29% 20% 21% 25% 24% 24% 23%
Bad 16% 27% 16% 3% 25% 3% 17% 16% 14% 17% 17% 16% 14%
Terrible 26% 50% 23% 4% 60% 2% 22% 27% 27% 28% 24% 25% 26%

Totals 101% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (987) (297) (431) (259) (284) (244) (396) (278) (190) (180) (214) (390) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets May 24, 2019 — Mitch McConnell and our Republican Senators have been very solid and strong. We have accomplished a great
deal together, in particular with our Courts, 107 Federal Judges....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 22% 20% 14% 16% 26% 25% 26% 2% 17% 14%
Good 14% 14% 14% 14% 14% 13% 15% 13% 16% 6% 13% 6%
OK 24% 17% 24% 24% 30% 29% 19% 18% 23% 20% 27% 32%
Bad 16% 16% 17% 15% 17% 20% 13% 14% 12% 32% 18% 19%
Terrible 26% 30% 24% 28% 25% 22% 26% 29% 23% 41% 25% 30%

Totals 101% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (987) (702) (472) (515) (222) (224) (337) (204) (680) (137) (107) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 17% 46% 1% 52% 18% 24% 23% 18% 19% 21% 25%
Good 14% 4% 12% 26% 2% 27% 15% 13% 15% 12% 17% 14% 12%
OK 24% 16% 31% 20% 12% 16% 29% 20% 21% 25% 24% 24% 23%
Bad 16% 27% 16% 3% 25% 3% 17% 16% 14% 17% 17% 16% 14%
Terrible 26% 50% 23% 4% 60% 2% 22% 27% 27% 28% 24% 25% 26%

Totals 101% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (987) (297) (431) (259) (284) (244) (396) (278) (190) (180) (214) (390) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets May 24, 2019 — (Political cartoon) https://t.co/8GRaqVxR8S
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 22% 16% 10% 15% 23% 26% 23% 3% 18% 9%
Good 9% 10% 9% 9% 10% 8% 9% 8% 10% 4% 8% 6%
OK 23% 18% 23% 23% 29% 26% 22% 16% 25% 15% 20% 23%
Bad 21% 20% 21% 22% 23% 25% 18% 21% 18% 34% 25% 24%
Terrible 27% 31% 25% 30% 28% 27% 27% 28% 23% 43% 30% 37%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 99% 101% 99%
Unweighted N (989) (704) (472) (517) (217) (224) (341) (207) (683) (136) (108) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 16% 41% 1% 48% 16% 22% 22% 19% 17% 18% 22%
Good 9% 2% 8% 18% 1% 19% 8% 11% 9% 8% 11% 9% 8%
OK 23% 14% 29% 24% 9% 23% 29% 19% 21% 21% 22% 24% 24%
Bad 21% 27% 23% 14% 29% 9% 20% 20% 25% 23% 25% 20% 19%
Terrible 27% 53% 25% 4% 59% 2% 27% 28% 23% 29% 24% 29% 27%

Totals 99% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (989) (297) (432) (260) (283) (247) (398) (282) (189) (178) (216) (393) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets May 24, 2019 — Departed the @WhiteHouse and am now on Air Force One with the First Lady heading to Japan and looking
forward to honoring, on behalf of the United States, His Majesty, the Emperor of Japan. I will also be discussing Trade and Military with my friend,
Prime Minister @AbeShinzo.
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 24% 25% 20% 21% 20% 27% 19% 26% 5% 23% 16%
Good 17% 18% 15% 19% 13% 16% 17% 21% 19% 7% 13% 16%
OK 35% 32% 34% 35% 33% 36% 34% 37% 35% 36% 35% 30%
Bad 11% 10% 13% 10% 13% 13% 10% 10% 9% 23% 12% 15%
Terrible 15% 15% 13% 17% 20% 16% 12% 12% 11% 29% 17% 23%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (708) (473) (521) (222) (226) (342) (204) (684) (139) (108) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 22% 43% 3% 50% 21% 25% 23% 20% 19% 23% 25%
Good 17% 7% 16% 28% 8% 29% 16% 16% 23% 14% 23% 15% 17%
OK 35% 45% 35% 23% 44% 17% 37% 34% 31% 39% 31% 34% 36%
Bad 11% 20% 11% 3% 16% 2% 11% 11% 13% 12% 13% 11% 9%
Terrible 15% 25% 16% 3% 29% 2% 16% 14% 9% 16% 13% 16% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 99%
Unweighted N (994) (299) (434) (261) (287) (247) (398) (284) (190) (181) (216) (393) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets May 24, 2019 — Just spoke to Prime Minister @NarendraModi where I congratulated him on his big political victory. He is a
great man and leader for the people of India - they are lucky to have him!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 21% 20% 19% 16% 19% 24% 16% 23% 6% 16% 19%
Good 18% 18% 19% 17% 15% 14% 20% 21% 21% 6% 16% 11%
OK 32% 29% 31% 33% 31% 34% 30% 34% 32% 32% 33% 29%
Bad 13% 14% 15% 12% 16% 16% 10% 13% 11% 23% 14% 14%
Terrible 17% 18% 15% 19% 22% 17% 15% 16% 13% 33% 21% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (706) (472) (516) (220) (225) (337) (206) (679) (138) (109) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 4% 17% 40% 2% 44% 18% 20% 25% 19% 20% 20% 19%
Good 18% 7% 17% 32% 5% 33% 18% 20% 16% 10% 19% 21% 19%
OK 32% 34% 37% 22% 34% 19% 34% 30% 32% 33% 30% 32% 33%
Bad 13% 26% 12% 2% 24% 3% 13% 12% 14% 21% 16% 9% 12%
Terrible 17% 29% 18% 4% 35% 1% 17% 18% 14% 17% 14% 18% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (988) (298) (431) (259) (285) (246) (398) (279) (191) (179) (215) (392) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets May 24, 2019 — Congratulations to Tom Cotton - his book, ’Sacred Duty: A Solider’s Tour at Arlington National Cemetery’ just
hit the best sellers list. I was at @ArlingtonNatl yesterday & the people there were so grateful for Tom’s inspiring portrait of ’The Old Guard.’ Great
job @TomCottonAR!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 29% 23% 27% 17% 19% 31% 32% 31% 4% 19% 15%
Good 14% 12% 14% 13% 12% 12% 16% 13% 16% 5% 12% 11%
OK 31% 28% 33% 30% 34% 32% 30% 31% 32% 27% 35% 30%
Bad 13% 13% 15% 10% 15% 19% 8% 11% 9% 31% 11% 17%
Terrible 17% 18% 15% 19% 23% 18% 15% 13% 12% 32% 23% 27%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (991) (707) (473) (518) (221) (226) (341) (203) (681) (138) (109) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 4% 23% 51% 3% 63% 22% 28% 30% 22% 28% 25% 26%
Good 14% 6% 12% 24% 6% 17% 14% 13% 14% 14% 13% 14% 14%
OK 31% 38% 36% 17% 37% 15% 37% 29% 26% 30% 32% 32% 32%
Bad 13% 21% 12% 5% 20% 4% 10% 14% 18% 16% 12% 10% 15%
Terrible 17% 30% 17% 3% 35% 1% 17% 17% 12% 18% 16% 19% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (991) (301) (430) (260) (286) (246) (399) (279) (191) (181) (217) (393) (200)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets May 24, 2019 — I don’t know why the Radical Left Democrats want Bob Mueller to testify when he just issued a 40 Million Dollar
Report that states, loud & clear & for all to hear, No Collusion and No Obstruction (how do you Obstruct a NO crime?) Dems are just looking for
trouble and a Do-Over!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 24% 22% 21% 13% 15% 28% 26% 26% 5% 17% 13%
Good 9% 10% 9% 9% 8% 10% 9% 10% 10% 5% 10% 7%
OK 22% 14% 22% 21% 28% 28% 19% 12% 21% 19% 24% 25%
Bad 15% 14% 18% 13% 18% 19% 12% 14% 13% 27% 19% 12%
Terrible 32% 37% 28% 36% 33% 28% 31% 38% 30% 44% 30% 43%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (709) (472) (523) (222) (224) (342) (207) (686) (138) (109) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 18% 48% 2% 53% 19% 24% 24% 18% 23% 22% 23%
Good 9% 3% 8% 19% 1% 20% 9% 8% 11% 9% 10% 9% 10%
OK 22% 11% 29% 22% 6% 19% 27% 19% 16% 19% 18% 24% 23%
Bad 15% 19% 17% 9% 18% 5% 18% 13% 15% 16% 19% 16% 9%
Terrible 32% 65% 29% 3% 74% 2% 26% 35% 34% 38% 32% 29% 34%

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 102% 100% 99%
Unweighted N (995) (301) (433) (261) (287) (248) (399) (282) (191) (181) (218) (393) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets May 24, 2019 — ’If they try to Impeach President Trump, who has done nothing wrong (No Collusion), they will end up getting
him re-elected’ @LindseyGrahamSC Impeachment is for High Crimes and Misdemeanors. There were no High Crimes and Misdemeanors, except
for those committed by the other side!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 25% 24% 22% 13% 17% 30% 28% 28% 5% 19% 15%
Good 10% 10% 11% 10% 10% 11% 10% 10% 11% 6% 9% 10%
OK 19% 12% 21% 17% 25% 23% 17% 9% 19% 14% 23% 17%
Bad 16% 14% 17% 16% 18% 22% 13% 13% 13% 30% 17% 21%
Terrible 32% 39% 28% 36% 33% 27% 30% 40% 29% 45% 32% 38%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (991) (706) (469) (522) (221) (225) (341) (204) (682) (138) (109) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 19% 51% 2% 55% 21% 26% 22% 22% 22% 23% 26%
Good 10% 4% 8% 21% 1% 19% 10% 9% 13% 10% 12% 11% 6%
OK 19% 11% 24% 18% 6% 16% 23% 15% 17% 16% 17% 20% 19%
Bad 16% 21% 19% 7% 16% 7% 17% 14% 16% 18% 18% 15% 15%
Terrible 32% 62% 30% 4% 75% 2% 29% 35% 31% 35% 31% 30% 34%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (301) (431) (259) (287) (246) (398) (279) (191) (181) (217) (393) (200)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets May 24, 2019 — ’Intelligence Agencies were used against an American President.’ @DevinNunes @ShannonBream @FoxNews
This should NEVER happen to a President again! Dems are furious at Robert Mueller for his findings - NO COLLUSION, NO OBSTRUCTION. Now
they should go back to work and legislate!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 25% 25% 21% 13% 18% 29% 30% 28% 5% 18% 14%
Good 10% 10% 10% 10% 12% 10% 10% 8% 11% 6% 10% 11%
OK 20% 13% 22% 19% 25% 27% 19% 10% 21% 13% 25% 25%
Bad 15% 14% 15% 15% 20% 19% 9% 13% 12% 32% 16% 12%
Terrible 32% 37% 28% 35% 29% 26% 33% 38% 29% 44% 31% 38%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (713) (474) (523) (222) (226) (342) (207) (686) (139) (109) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 19% 50% 1% 57% 20% 26% 25% 19% 25% 22% 27%
Good 10% 4% 7% 21% 1% 19% 11% 9% 11% 9% 10% 10% 10%
OK 20% 10% 29% 18% 5% 17% 25% 18% 16% 18% 17% 24% 20%
Bad 15% 22% 16% 7% 18% 5% 18% 11% 14% 20% 16% 14% 11%
Terrible 32% 61% 29% 4% 74% 2% 26% 36% 33% 34% 32% 30% 33%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (997) (302) (433) (262) (289) (249) (399) (283) (191) (181) (218) (396) (202)

16



Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets May 24, 2019 — When is Twitter going to allow the very popular Conservative Voices that it has so viciously shut down, back
into the OPEN? IT IS TIME!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 24% 19% 15% 15% 27% 27% 26% 3% 18% 17%
Good 10% 9% 11% 10% 8% 12% 10% 11% 12% 5% 10% 7%
OK 21% 14% 22% 21% 28% 29% 18% 12% 21% 17% 24% 27%
Bad 15% 15% 16% 14% 15% 17% 13% 17% 13% 27% 18% 12%
Terrible 32% 36% 27% 36% 34% 28% 32% 33% 28% 48% 30% 37%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (709) (472) (523) (222) (226) (341) (206) (685) (139) (109) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 18% 46% 2% 56% 18% 25% 24% 18% 22% 21% 24%
Good 10% 3% 9% 20% 1% 18% 11% 9% 12% 9% 14% 10% 8%
OK 21% 12% 28% 20% 5% 18% 28% 17% 16% 20% 18% 24% 21%
Bad 15% 20% 17% 8% 20% 6% 15% 16% 15% 20% 16% 14% 14%
Terrible 32% 62% 28% 5% 71% 3% 28% 32% 33% 33% 30% 31% 33%

Totals 99% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (301) (433) (261) (287) (248) (398) (282) (191) (180) (217) (395) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets May 24, 2019 — Wow! CNN Ratings are WAY DOWN, record lows. People are getting tired of so many Fake Stories and Anti-
Trump lies. Chris Cuomo was rewarded for lowest morning ratings with a prime time spot - which is failing badly and not helping the dumbest
man on television, Don Lemon!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 20% 18% 12% 14% 25% 21% 23% 3% 18% 9%
Good 11% 11% 12% 9% 9% 10% 10% 13% 11% 7% 10% 11%
OK 19% 13% 21% 18% 28% 23% 17% 11% 20% 17% 19% 20%
Bad 17% 16% 18% 16% 17% 22% 13% 18% 15% 23% 23% 18%
Terrible 34% 39% 29% 39% 34% 31% 36% 37% 32% 50% 29% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (998) (713) (473) (525) (222) (226) (342) (208) (688) (139) (108) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 14% 43% 1% 47% 16% 22% 20% 16% 18% 20% 20%
Good 11% 2% 11% 18% 1% 22% 11% 10% 11% 12% 11% 9% 12%
OK 19% 12% 23% 22% 6% 16% 25% 15% 17% 17% 18% 21% 19%
Bad 17% 19% 18% 12% 17% 9% 19% 16% 16% 18% 19% 16% 16%
Terrible 34% 64% 33% 5% 75% 5% 29% 37% 36% 38% 34% 34% 33%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (302) (434) (262) (289) (249) (399) (284) (191) (181) (218) (395) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets May 24, 2019 — 71% of Voters rate the Economy as Excellent or Good. The highest number in more than 18 years! @Quinnipi-
acPoll
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 28% 26% 25% 16% 20% 32% 30% 31% 5% 20% 15%
Good 11% 11% 13% 10% 13% 11% 11% 12% 13% 3% 15% 9%
OK 29% 24% 29% 28% 31% 32% 26% 27% 29% 26% 25% 34%
Bad 15% 15% 17% 13% 17% 19% 12% 11% 11% 31% 18% 15%
Terrible 20% 21% 16% 23% 22% 18% 19% 21% 16% 34% 22% 27%

Totals 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (996) (712) (474) (522) (223) (225) (343) (205) (686) (138) (109) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 3% 24% 52% 1% 62% 23% 29% 27% 20% 24% 27% 29%
Good 11% 6% 9% 21% 4% 18% 12% 10% 13% 12% 13% 11% 11%
OK 29% 31% 33% 19% 29% 15% 33% 27% 26% 31% 28% 29% 27%
Bad 15% 25% 14% 5% 25% 3% 14% 16% 18% 17% 18% 12% 14%
Terrible 20% 35% 20% 3% 42% 1% 18% 19% 16% 20% 18% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (996) (300) (434) (262) (288) (249) (398) (283) (191) (181) (217) (393) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets May 24, 2019 — ’PELOSI STAMMERS THROUGH NEWS CONFERENCE’ https://t.co/1OyCyqRTuk
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 20% 18% 17% 11% 16% 21% 20% 21% 4% 17% 6%
Good 10% 10% 10% 10% 11% 7% 12% 10% 10% 9% 12% 8%
OK 21% 15% 24% 18% 27% 26% 17% 14% 20% 17% 24% 27%
Bad 17% 15% 19% 15% 17% 21% 15% 15% 15% 24% 20% 19%
Terrible 35% 40% 29% 40% 35% 28% 35% 41% 33% 47% 28% 40%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 98% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (713) (474) (526) (223) (226) (343) (208) (689) (139) (109) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 14% 38% 2% 45% 15% 22% 17% 17% 15% 18% 21%
Good 10% 5% 9% 17% 2% 19% 11% 9% 11% 11% 8% 12% 8%
OK 21% 9% 26% 25% 7% 19% 26% 15% 19% 18% 26% 20% 20%
Bad 17% 18% 19% 12% 13% 12% 17% 18% 15% 15% 18% 19% 13%
Terrible 35% 65% 31% 8% 75% 5% 30% 36% 38% 39% 33% 32% 37%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,000) (302) (436) (262) (289) (249) (401) (284) (191) (181) (218) (396) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets May 24, 2019 — ’Nancy Pelosi should not be out there doing the kinds of things she is doing. She will diminish herself and her
membership. She cannot put a subject with a predicate in the same sentence. What’s going on?’ Ed Rollins @GreggJarrett @LouDobbs
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 18% 21% 11% 15% 27% 21% 23% 5% 19% 9%
Good 10% 10% 13% 8% 8% 11% 11% 12% 12% 5% 8% 4%
OK 20% 15% 22% 17% 31% 24% 16% 10% 20% 13% 21% 29%
Bad 18% 15% 18% 18% 20% 25% 13% 16% 16% 28% 18% 23%
Terrible 32% 38% 29% 36% 31% 25% 34% 41% 29% 49% 33% 35%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (990) (709) (471) (519) (223) (225) (337) (205) (682) (138) (107) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 15% 44% 2% 47% 18% 21% 21% 17% 20% 20% 21%
Good 10% 4% 9% 20% 2% 21% 11% 10% 9% 9% 10% 11% 11%
OK 20% 10% 27% 19% 5% 19% 23% 17% 18% 17% 20% 21% 20%
Bad 18% 21% 20% 11% 17% 11% 20% 17% 20% 24% 21% 16% 13%
Terrible 32% 63% 29% 5% 74% 2% 29% 34% 33% 33% 29% 32% 35%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (299) (432) (259) (286) (248) (394) (282) (190) (180) (216) (391) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets May 24, 2019 — ....Today’s action will help ensure that all Americans learn the truth about the events that occurred, and the
actions that were taken, during the last Presidential election and will restore confidence in our public institutions.’ @PressSec
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 26% 23% 16% 17% 30% 31% 29% 3% 21% 14%
Good 11% 10% 12% 11% 9% 11% 12% 12% 13% 8% 9% 5%
OK 25% 20% 22% 27% 33% 31% 20% 17% 25% 21% 25% 32%
Bad 15% 14% 17% 13% 18% 17% 11% 13% 11% 26% 21% 18%
Terrible 25% 29% 24% 27% 25% 23% 26% 27% 22% 41% 23% 30%

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (990) (706) (471) (519) (222) (224) (340) (204) (680) (138) (109) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 23% 48% 2% 61% 19% 28% 28% 23% 22% 23% 28%
Good 11% 6% 8% 23% 3% 16% 14% 10% 10% 8% 13% 13% 9%
OK 25% 22% 30% 19% 18% 17% 30% 22% 17% 25% 21% 27% 24%
Bad 15% 21% 16% 6% 20% 5% 15% 13% 18% 16% 19% 12% 14%
Terrible 25% 48% 23% 4% 57% 2% 22% 26% 27% 28% 24% 25% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (990) (298) (433) (259) (286) (245) (396) (281) (189) (178) (216) (396) (200)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets May 24, 2019 — ....during the 2016 Presidential election. The Attorney General has also been delegated full and complete
authority to declassify information pertaining to this investigation, in accordance with the long-established standards for handling classified
information....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 26% 23% 16% 17% 30% 31% 29% 3% 21% 14%
Good 11% 10% 12% 11% 9% 11% 12% 12% 13% 8% 9% 5%
OK 25% 20% 22% 27% 33% 31% 20% 17% 25% 21% 25% 32%
Bad 15% 14% 17% 13% 18% 17% 11% 13% 11% 26% 21% 18%
Terrible 25% 29% 24% 27% 25% 23% 26% 27% 22% 41% 23% 30%

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (990) (706) (471) (519) (222) (224) (340) (204) (680) (138) (109) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 23% 48% 2% 61% 19% 28% 28% 23% 22% 23% 28%
Good 11% 6% 8% 23% 3% 16% 14% 10% 10% 8% 13% 13% 9%
OK 25% 22% 30% 19% 18% 17% 30% 22% 17% 25% 21% 27% 24%
Bad 15% 21% 16% 6% 20% 5% 15% 13% 18% 16% 19% 12% 14%
Terrible 25% 48% 23% 4% 57% 2% 22% 26% 27% 28% 24% 25% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (990) (298) (433) (259) (286) (245) (396) (281) (189) (178) (216) (396) (200)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets May 24, 2019 — ’Today, at the request and recommendation of the Attorney General of the United States, President Donald J.
Trump directed the intelligence community to quickly and fully cooperate with the Attorney General’s investigation into surveillance activities....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 26% 23% 16% 17% 30% 31% 29% 3% 21% 14%
Good 11% 10% 12% 11% 9% 11% 12% 12% 13% 8% 9% 5%
OK 25% 20% 22% 27% 33% 31% 20% 17% 25% 21% 25% 32%
Bad 15% 14% 17% 13% 18% 17% 11% 13% 11% 26% 21% 18%
Terrible 25% 29% 24% 27% 25% 23% 26% 27% 22% 41% 23% 30%

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (990) (706) (471) (519) (222) (224) (340) (204) (680) (138) (109) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 23% 48% 2% 61% 19% 28% 28% 23% 22% 23% 28%
Good 11% 6% 8% 23% 3% 16% 14% 10% 10% 8% 13% 13% 9%
OK 25% 22% 30% 19% 18% 17% 30% 22% 17% 25% 21% 27% 24%
Bad 15% 21% 16% 6% 20% 5% 15% 13% 18% 16% 19% 12% 14%
Terrible 25% 48% 23% 4% 57% 2% 22% 26% 27% 28% 24% 25% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (990) (298) (433) (259) (286) (245) (396) (281) (189) (178) (216) (396) (200)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets May 24, 2019 — @FoxNews Poll: A majority of Americans want the Democrats to stop investigating President Trump. The
Mueller Report said very strongly NO COLLUSION, which led to NO OBSTRUCTION. The Dems can’t get over 2016 or the conclusive Mueller
findings. They are now the Do Nothing Party!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 26% 23% 15% 16% 32% 32% 30% 3% 19% 13%
Good 9% 7% 9% 8% 9% 9% 11% 5% 10% 4% 11% 4%
OK 19% 12% 20% 18% 26% 25% 14% 13% 19% 14% 22% 24%
Bad 15% 14% 16% 15% 18% 20% 11% 13% 11% 32% 18% 18%
Terrible 33% 38% 29% 36% 32% 29% 33% 38% 30% 47% 30% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (710) (472) (524) (223) (226) (341) (206) (686) (138) (109) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 20% 54% 2% 64% 21% 27% 29% 25% 25% 23% 27%
Good 9% 3% 7% 17% 1% 14% 10% 8% 8% 6% 9% 10% 8%
OK 19% 9% 26% 18% 5% 15% 22% 18% 15% 16% 17% 20% 20%
Bad 15% 21% 16% 8% 18% 6% 17% 12% 16% 15% 16% 16% 11%
Terrible 33% 65% 30% 4% 74% 2% 29% 35% 33% 38% 33% 31% 34%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (301) (433) (262) (288) (249) (400) (281) (191) (180) (216) (395) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets May 24, 2019 — The U.S. Senate has just approved a 19 Billion Dollar Disaster Relief Bill, with my total approval. Great!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 26% 26% 24% 17% 22% 32% 25% 29% 10% 22% 16%
Good 18% 20% 18% 19% 19% 17% 17% 23% 19% 15% 16% 20%
OK 34% 31% 35% 33% 36% 35% 33% 34% 35% 34% 33% 32%
Bad 10% 10% 11% 9% 12% 11% 8% 8% 8% 15% 16% 14%
Terrible 13% 13% 10% 15% 17% 15% 10% 10% 10% 26% 12% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (987) (705) (467) (520) (222) (225) (335) (205) (679) (139) (106) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 7% 23% 46% 6% 53% 24% 27% 28% 20% 22% 28% 25%
Good 18% 13% 17% 27% 12% 26% 16% 22% 18% 16% 21% 19% 17%
OK 34% 45% 36% 20% 40% 17% 39% 30% 29% 40% 35% 29% 38%
Bad 10% 16% 10% 4% 17% 3% 9% 8% 16% 11% 11% 9% 9%
Terrible 13% 20% 14% 3% 25% 1% 12% 13% 9% 13% 10% 15% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (987) (297) (431) (259) (285) (247) (393) (281) (190) (179) (216) (389) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets May 24, 2019 — We will never forget our fallen HEROES. It was our great honor to be with you today! FlagsIn
https://t.co/Z6OvQUr8lT
Here are some comments Donald Trump made on Friday, May 24, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 32% 35% 31% 33% 24% 27% 39% 35% 39% 8% 23% 20%
Good 16% 16% 17% 15% 17% 17% 15% 15% 16% 15% 14% 16%
OK 33% 31% 34% 32% 36% 33% 32% 33% 31% 37% 40% 34%
Bad 7% 7% 8% 6% 8% 11% 4% 7% 5% 15% 11% 12%
Terrible 12% 11% 10% 13% 16% 12% 10% 10% 9% 25% 12% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (712) (472) (525) (223) (226) (340) (208) (687) (138) (109) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 32% 8% 30% 62% 6% 69% 27% 37% 37% 29% 31% 34% 34%
Good 16% 15% 17% 16% 13% 15% 18% 16% 12% 17% 16% 16% 15%
OK 33% 46% 34% 18% 47% 12% 34% 29% 35% 33% 34% 32% 35%
Bad 7% 11% 7% 3% 12% 4% 7% 7% 8% 7% 8% 6% 8%
Terrible 12% 20% 12% 2% 22% 0% 13% 10% 8% 14% 10% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (997) (300) (435) (262) (288) (249) (400) (284) (191) (181) (218) (394) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 33% 35% 39% 28% 29% 33% 37% 31% 37% 14% 34% 23%
Inappropriate 52% 55% 48% 56% 52% 49% 51% 59% 48% 74% 51% 58%
Not sure 15% 10% 13% 16% 19% 18% 12% 10% 15% 12% 14% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (998) (711) (473) (525) (222) (226) (342) (208) (688) (138) (109) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 33% 9% 28% 66% 4% 73% 30% 34% 42% 29% 34% 33% 37%
Inappropriate 52% 86% 49% 21% 92% 13% 53% 52% 51% 57% 52% 51% 51%
Not sure 15% 5% 22% 13% 4% 15% 17% 14% 7% 14% 14% 16% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (998) (301) (435) (262) (288) (249) (400) (283) (191) (180) (217) (396) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 36% 39% 42% 31% 36% 34% 40% 33% 40% 21% 37% 23%
No 50% 51% 45% 54% 45% 49% 50% 56% 47% 67% 48% 54%
Not sure 14% 10% 12% 15% 19% 17% 11% 11% 13% 12% 15% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (708) (471) (523) (219) (224) (343) (208) (684) (139) (109) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 36% 14% 30% 69% 8% 78% 31% 37% 50% 32% 40% 34% 42%
No 50% 79% 50% 19% 86% 11% 52% 50% 43% 51% 49% 52% 46%
Not sure 14% 7% 20% 12% 6% 10% 17% 13% 7% 17% 11% 15% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (298) (434) (262) (287) (247) (398) (283) (190) (180) (215) (394) (205)
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Daily Survey: Trump Tweets
May 24 - 26, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates May 24 - 26, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.387 to 2.739,
with a mean of one and a standard deviation of 0.295.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 62 questions not reported.
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